


Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 
2 a 5 
S.M.

Mais de 
5 S.M. A/ B C D/ E

Ótimo/ bom 22 21 22 20 17 25 24 27 26 19 11 25 18 15 18 17 28
Regular 32 35 30 34 37 31 31 24 29 33 51 31 33 35 31 36 28
Ruim/ péssimo 45 44 46 46 45 44 45 45 43 48 37 43 48 48 48 46 42
Não sabe 1 1 2 1 1 1 5 2 1 2 1 1 3 2 1 1
Ótimo/ bom 36 36 37 32 34 40 37 39 41 34 25 41 32 26 27 35 42
Regular 36 39 33 45 35 33 33 29 34 37 37 34 35 46 36 37 34
Ruim/ péssimo 26 24 28 22 30 25 26 28 24 27 34 24 31 21 30 28 22
Não sabe 2 1 2 1 0 1 4 5 2 2 5 1 2 6 7 1 2
Ótimo/ bom 29 28 29 30 27 29 29 30 29 28 26 28 30 26 29 30 27
Regular 34 35 33 32 37 32 34 38 34 34 35 35 31 40 31 33 37
Ruim/ péssimo 34 34 34 37 35 37 33 25 32 35 38 33 37 33 38 35 31
Não sabe 3 2 4 2 1 2 4 8 4 2 4 1 1 2 2 5
Ótimo/ bom 40 41 39 43 38 45 38 31 39 40 42 39 39 44 35 41 40
Regular 30 29 30 30 32 29 28 29 31 28 32 29 32 31 36 29 28
Ruim/ péssimo 23 24 23 22 27 21 24 20 22 25 22 24 21 23 28 23 22
Não sabe 7 5 8 4 2 5 10 21 9 6 5 8 7 3 2 7 9
Ótimo/ bom 25 24 26 24 23 28 25 26 30 23 9 27 23 21 17 25 29
Regular 30 30 30 31 29 33 28 29 30 29 37 30 32 31 31 31 28
Ruim/ péssimo 44 46 42 45 47 38 44 44 38 47 52 42 45 46 52 43 41
Não sabe 1 0 2 1 1 3 2 2 1 2 2 0 1 1 2
Ótimo/ bom 59 60 58 50 56 59 64 70 65 56 45 62 53 58 48 57 67
Regular 25 23 26 27 28 25 21 20 21 26 40 23 29 28 32 25 21
Ruim/ péssimo 16 16 15 22 16 16 14 8 14 18 14 15 18 14 20 18 11
Não sabe 0 1 1 1 2 1 0 2 0 1 1 1 0 1
Ótimo/ bom 46 49 44 43 45 51 45 48 49 43 46 47 43 48 40 45 51
Regular 29 30 29 28 31 28 29 30 30 29 26 29 32 25 31 29 29
Ruim/ péssimo 24 20 27 28 24 21 26 20 20 27 28 23 25 28 29 26 19
Não sabe 1 1 0 1 0 3 1 0 1 0 0 1
Ótimo/ bom 73 72 74 65 72 74 77 79 76 71 65 74 69 73 65 72 77
Regular 19 18 19 22 21 18 16 14 16 21 25 18 21 19 24 20 15
Ruim/ péssimo 8 10 6 11 6 9 7 6 8 7 11 7 8 9 10 8 7
Não sabe 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1
Ótimo/ bom 37 39 35 33 33 41 38 43 43 33 25 38 34 36 33 35 40
Regular 33 31 34 35 34 36 29 28 27 38 37 32 34 33 37 34 29
Ruim/ péssimo 27 26 28 30 32 22 27 22 28 26 32 27 29 24 25 27 28
Não sabe 3 4 3 3 1 1 6 8 3 3 6 3 3 8 6 4 2
Ótimo/ bom 61 62 60 51 65 60 64 66 67 56 51 64 55 61 51 59 67
Regular 23 22 24 30 18 26 21 19 17 28 25 21 26 21 27 24 19
Ruim/ péssimo 15 16 15 18 17 13 15 12 14 15 23 14 18 15 20 16 13
Não sabe 1 1 1 1 0 1 3 1 1 2 1 1 3 2 1 1

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
817 367 450 169 203 174 170 101 380 372 65 462 256 80 126 391 299

Projeto: PO3408
Base: Total da amostra - Cidade de Fortaleza
Data do campo - 29 e 30/07/2008 

CONDIÇÕES DE MORADIA

SISTEMA DE TRANSPORTE 
COLETIVO

Total em %
Total Nos. absolutos

CONSERVAÇÃO DO ASFALTO 
DAS RUAS E AVENIDAS

ILUMINAÇÃO DE RUAS E 
AVENIDAS

LIMPEZA DE RUAS E AVENIDAS

COLETA DE LIXO DOMICILIAR

SISTEMA DE SAÚDE MUNICIPAL

SISTEMA EDUCACIONAL 
MUNICIPAL

TRÂNSITO

PROMOÇÃO DE ATIVIDADES DE 
LAZER E CULTURA PELA 
PREFEITURA

como você avalia a cidade de Fortaleza quanto a: ______ ótima, boa, regular, ruim ou péssima ?
(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL CRITÉRIO BRASIL

P.25. Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, de um modo geral,



Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 
2 a 5 
S.M.

Mais de 
5 S.M. A/ B C D/ E

Ótimo/ bom 36 34 37 41 29 36 36 38 37 34 35 38 33 34 28 37 37
Regular 40 43 37 36 44 44 36 38 38 42 38 40 41 39 37 38 44
Ruim/ péssimo 23 21 24 22 27 18 23 21 23 22 26 20 24 26 33 24 17
Não sabe 2 1 2 1 1 4 4 2 2 2 2 1 2 2 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 817 367 450 169 203 174 170 101 380 372 65 462 256 80 126 391 299
Projeto: PO3408
Base: Total da amostra - Cidade de Fortaleza
Data do campo - 29 e 30/07/2008 

Na sua opinião ele está fazendo um governo:______?
(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR CRITÉRIO BRASIL

P.11. A prefeita Luizianne Lins vai completar 3 anos e 7 meses de governo.



Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 
2 a 5 
S.M.

Mais de 
5 S.M. A/ B C D/ E

Zero 12 10 13 8 11 9 16 16 14 10 8 12 11 10 14 11 12
1 2 2 2 1 4 1 1 1 2 1 5 1 2 1 3 2 1
2 3 3 2 2 0 7 2 1 2 3 3 2 1 9 6 2 2
3 4 4 3 2 4 4 3 4 3 4 8 3 4 6 5 4 3
4 4 4 4 2 6 3 2 3 2 5 5 2 7 5 7 4 1
5 14 13 15 14 14 16 12 13 14 14 12 14 12 16 14 15 12
6 11 16 6 15 11 8 11 8 6 14 17 9 14 11 11 12 9
7 18 18 19 24 24 17 11 15 14 22 26 18 20 20 21 22 13
8 15 16 15 18 15 17 15 7 17 14 14 15 17 13 11 16 16
9 7 6 7 9 5 7 6 8 9 6 3 8 5 5 2 6 10
10 10 9 11 3 5 11 16 19 17 5 13 6 3 4 7 17
Não sabe 2 1 3 1 4 6 3 1 2 1 1 2 1 3
NOTA MÉDIA 5,9 5,9 5,9 6,1 5,7 5,9 5,9 5,9 6,2 5,7 5,4 6,1 5,8 5,2 4,9 5,8 6,4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 817 367 450 169 203 174 170 101 380 372 65 462 256 80 126 391 299
Projeto: PO3408
Base: Total da amostra - Cidade de Fortaleza
Data do campo - 29 e 30/07/2008 

(Resposta espontânea e única, em %)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR CRITÉRIO BRASIL

P.12. De zero a dez que nota você dá para o desempenho da prefeita Luizianne Lins?



PEA Assalariado 
registrado

Free-lance/ 
bico

Assalariado sem 
registro

Desempregado 
(procura emprego) NÃO PEA Dona de casa Aposentado Estudante

Ótimo/ bom 22 20 15 21 22 29 25 23 22 27
Regular 32 33 35 26 37 26 32 33 30 37
Ruim/ péssimo 45 46 49 52 41 45 41 41 43 37
Não sabe 1 1 1 1 2 2 4
Ótimo/ bom 36 35 29 44 35 36 38 39 33 46
Regular 36 38 40 31 40 38 30 26 29 41
Ruim/ péssimo 26 26 30 24 25 26 26 32 28 12
Não sabe 2 1 1 1 5 3 10
Ótimo/ bom 29 29 30 27 30 31 28 28 28 27
Regular 34 34 31 38 32 34 35 34 38 32
Ruim/ péssimo 34 35 38 32 33 35 32 33 28 41
Não sabe 3 2 1 3 5 5 5 7
Ótimo/ bom 40 40 46 35 39 43 39 33 35 49
Regular 30 30 26 31 34 25 30 33 32 24
Ruim/ péssimo 23 24 22 28 23 25 22 28 14 24
Não sabe 7 6 6 6 4 8 9 7 19 2
Ótimo/ bom 25 25 20 29 25 24 26 24 28 24
Regular 30 30 30 26 30 33 30 29 32 27
Ruim/ péssimo 44 44 49 45 43 43 42 44 39 49
Não sabe 1 1 1 1 1 1 2 2 1
Ótimo/ bom 59 58 53 64 53 60 61 60 64 56
Regular 25 24 24 20 28 25 26 25 26 34
Ruim/ péssimo 16 17 22 15 18 15 12 14 9 10
Não sabe 0 0 1 1 1 1 1
Ótimo/ bom 46 46 43 50 40 46 47 45 45 51
Regular 29 29 29 26 32 34 29 28 35 27
Ruim/ péssimo 24 24 28 23 28 20 24 28 19 22
Não sabe 1 1 1 1 1 1
Ótimo/ bom 73 72 68 76 65 79 76 76 75 68
Regular 19 19 21 15 23 15 18 16 19 24
Ruim/ péssimo 8 9 10 9 11 6 6 7 4 7
Não sabe 1 1 1 1 1 1
Ótimo/ bom 37 35 36 38 26 31 41 40 41 32
Regular 33 34 31 28 38 49 30 33 28 37
Ruim/ péssimo 27 28 30 32 33 18 25 26 23 32
Não sabe 3 3 3 3 3 3 5 2 9
Ótimo/ bom 61 60 58 63 58 65 64 67 64 46
Regular 23 24 24 21 29 23 21 17 22 32
Ruim/ péssimo 15 16 17 16 13 11 14 14 12 22
Não sabe 1 1 1 1 2 2 3

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
817 551 178 149 92 80 266 123 69 41

P.25. Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, de um modo geral,
como você avalia a cidade de Fortaleza quanto a: ______ ótima, boa, regular, ruim ou péssima ?

(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

SISTEMA DE SAÚDE MUNICIPAL

SISTEMA EDUCACIONAL MUNICIPAL

TRÂNSITO

PROMOÇÃO DE ATIVIDADES DE LAZER 
E CULTURA PELA PREFEITURA

CONSERVAÇÃO DO ASFALTO DAS 
RUAS E AVENIDAS

ILUMINAÇÃO DE RUAS E AVENIDAS

LIMPEZA DE RUAS E AVENIDAS

COLETA DE LIXO DOMICILIAR

CONDIÇÕES DE MORADIA

SISTEMA DE TRANSPORTE COLETIVO

Total em %
Total Nos. absolutos
Projeto: PO3408
Base: Total da amostra - Cidade de Fortaleza
Data do campo - 29 e 30/07/2008 



PEA Assalariado 
registrado

Free-lance/ 
bico

Assalariado 
sem registro

Desempregado 
(procura emprego) NÃO PEA Dona de 

casa Aposentado Estudante

Ótimo/ bom 36 34 37 32 33 39 38 32 38 44
Regular 40 41 35 44 42 44 38 40 41 41
Ruim/ péssimo 23 23 27 22 23 18 21 25 19 15
Não sabe 2 1 1 3 2 3 3 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 817 551 178 149 92 80 266 123 69 41

P.11. A prefeita Luizianne Lins vai completar 3 anos e 7 meses de governo.
Na sua opinião ele está fazendo um governo:______?

(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Projeto: PO3408
Base: Total da amostra - Cidade de Fortaleza
Data do campo - 29 e 30/07/2008 



PEA Assalariado 
registrado

Free-lance/ 
bico

Assalariado 
sem registro

Desempregado 
(procura emprego) NÃO PEA Dona de 

casa Aposentado Estudante

Zero 12 13 13 15 12 9 9 12 12
1 2 2 2 2 3 2 2 1 2
2 3 3 3 2 4 3 2 1 3
3 4 3 4 3 1 5 4 6 7
4 4 4 4 2 2 5 2 3 1
5 14 13 13 14 11 14 15 20 12 10
6 11 11 13 9 7 15 9 4 12 22
7 18 19 17 14 23 25 18 16 14 24
8 15 16 19 18 14 8 14 15 12 15
9 7 6 3 6 10 13 8 6 9 15
10 10 9 6 12 13 9 12 13 13 5
Não sabe 2 1 1 1 1 4 4 6
NOTA MÉDIA 5,9 5,8 5,5 5,8 6,1 6,2 6,1 5,9 6 6,7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 817 551 178 149 92 80 266 123 69 41

P.12. De zero a dez que nota você dá para o desempenho da prefeita Luizianne Lins?

Projeto: PO3408
Base: Total da amostra - Cidade de Fortaleza
Data do campo - 29 e 30/07/2008 

(Resposta espontânea e única, em %)

TOTAL

OCUPAÇÃO PRINCIPAL


